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COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  Chieti 
 

Verbale di deliberazione della 

Giunta Comunale 
Seduta del  23 novembre  2016  n. 328 

 
OGGETTO:     SERATA ENOGASTRONOMICA “LA TAVOLA UNIS CE”. 

PARTECIPAZIONE. PROVVEDIMENTI  
 

   

L’anno duemilasedici  il giorno 23 del mese di novembre    alle ore 14:00  nella sede comunale in via 

Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   Sindaco, Dr. 

Vincenzo d’OTTAVIO. 

Sono presenti gli Assessori: 

1. Sig.ra LICENZIATO  Francesca 

2. Sig. D’ANCHINI  Tommaso 

3. Sig.  DE  IURE     Domenico 

    3.    Sig. MENICUCCI   Luigi 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del 

D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il  Segretario Generale dott.ssa Mariella COLAIEZZI 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i  

presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.  

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
VISTA la nota in data 14.10.2016 a firma del responsabile della Promozione Spettacoli s.r.l. con 
sede in Montesilvano, Via Vestina n.178  con la quale veniva proposta la realizzazione di una serata 
enogastronomica dedicata alle comunità multietniche presenti da anni sul territorio di Ortona dal 
titolo “La tavola unisce”, che prevede la realizzazione di piatti tipici delle varie etnie dei 
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partecipanti, che ne illustreranno i contenuti tradizionali e culturali, che si terrà nella serata del 30 
novembre 2016 presso il ristorante “Al Vecchio Teatro” di Ortona; 
 
RITENUTO che l’evento rappresenti un momento di integrazione culturale di grande valenza anche 
in considerazione che nel Comune di Ortona la presenza di etnie sovranazionali va sempre 
crescendo nonché possibilità di accordare pari opportunità agli stranieri appartenenti alle stesse; 
 
DATO ATTO che: 

- La società proponente si farà carico dell’organizzazione completa dell’evento che si terrà 
all’interno del ristorante ortonese “Al vecchio teatro” che metterà a disposizione 
l’occorrente per la preparazione dei piatti; 

- Che all’evento presiederà una giuria di esperti del settore presieduta dal Sindaco di Ortona 
che, al termine, consegnerà ai partecipanti un attestato di riconoscenza; 

- L’evento sarà seguito da alcune emittenti televisive locali per dare la giusta pubblicità 
soprattutto con finalità culturali ed integrative; 

- La società organizzatrice ha rappresentato che il costo complessivo per la realizzazione 
dell’evento è di €.976 i.v.a. compresa; 

RITENUTO opportuno che il Comune di Ortona aderisca all’evento di che trattasi; 
 
VISTI i pareri favorevoli resi dal dirigente del Settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero e 
del Settore Affari Finanziari, espressi ai sensi dell’art.49 D.Lgs. n.267/2000 come da allegata 
scheda che forma parte sostanziale della presente deliberazione; 
 
A voti unanimi 
 

DELIBERA 
 

1. Aderire all’iniziativa proposta dalla Promozione Spettacoli s.r.l. con sede in Montesilvano, 
Via Vestina n.178, partecipando all’evento dal titolo “La tavola unisce”, che prevede la 
realizzazione di piatti tipici delle varie etnie dei partecipanti, che ne illustreranno i contenuti 
tradizionali e culturali, che si terrà nella serata del 30 novembre 2016 presso il ristorante “Al 
Vecchio Teatro” di Ortona; 
 

2. Dare atto che: 

-  la Promozione Spettacoli s.r.l. provvederà all’organizzazione e gestione dell’evento stesso 
autonomamente, con proprio personale e mezzi, munendosi di tutte le autorizzazioni necessarie e 
con copertura assicurativa; 
- l’Ente si solleva da ogni onere o responsabilità, civile e penale in ordine all’organizzazione e 
gestione dell’evento, che resta totalmente e unicamente a carico della Promozione Spettacoli s.r.l. 
e/o dei soggetti terzi eventualmente dalla stessa contrattualizzati o incaricati per prestazioni di opere 
o servizi nell’ambito dell’evento stesso, per eventuali danni cagionati a persone e/o cose nonché 
ogni onere in ordine alla normativa in materia di sicurezza, sanità, lavoro e fiscale; 
 

3. prenotare la somma di €.976,00 dal capitolo 46103085 (pren. n.201601049) del corrente 
bilancio, che verrà liquidata a favore della Promozione Spettacoli s.r.l. da parte dei Settori 
competenti; 
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4. Dare mandato al Dirigente del Settore Servizi Sociali Culturali e del Tempo Libero per la 
adozione degli atti gestionali connessi alla realizzazione dei programmati eventi secondo le 
necessità occorrenti. 
 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con 
D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 

 
ILSEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  
IL PRESIDENTE 

F.to  V. d’OTTAVIO  
L’ASSESSORE ANZIANO 

       F.to  F. LICENZIATO  
 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 25 novembre  2016 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
 Ortona, 25 novembre  2016 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  
 
 
 
 


